
I Z V O D    I Z    Z A P I S N I K A 
 

sa 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca, održane dana 24. svibnja 2023. 

godine u maloj dvorani Grada Donjeg Miholjca, Vukovarska 1. Donji Miholjac, s početkom u 

18,02 sati. 

 Sjednica je sazvana pisanim pozivom predsjednika Gradskog vijeća Dražena Trcovića 

KLASA: 024-03/23-01/2, URBROJ: 2158-5-01-23-1 od 18. svibnja 2023. godine. 

 Sjednici su nazočni: Nenad Perić, Mladen Loina, Zvonimir Falamić, Tomislav 

Špoljarić, Josip Lukačević, Petar Dobi, Hrvoje Pleša, Dražen Trcović, Dalibor Stanković, 

Vatroslav Šrajer, Igor Čupić,  Igor Gavranović. 

 Izostanak je opravdao Vedran Aladić. 

 Sjednici su nazočili: Goran Aladić, gradonačelnik Grada Donjeg Miholjca, Sanja 

Hatvalić, pročelnica Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i 

stručne poslove Grada Donjeg Miholjca, Goran Mataija, pročelnik Upravnog odjela za 

proračun i financije Grada Donjeg Miholjca, Dragana Pnjak, direktorica Miholjačkog 

vodovoda d.o.o. Donji Miholjac, Jadranka Landup, ravnateljica Dječjeg vrtića „Pinokio“ 

Donji Miholjac, Mihaela Šimunović, ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Donji 

Miholjac, Vladimir Perković, direktor Radia Donji Miholjac, Snježana Fridl novinarka Glasa 

Slavonije, Osijek, Danijel Šimunović, novinar portala miholjština-info.  

 Zapisničar je Silvija Stojić, stručni referent u Upravnom odjelu za komunalne, 

gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove Grada Donjeg Miholjca. 

 Predsjednik Gradskog vijeća predlaže za ovjerovitelje zapisnika Dalibora Stankovića i 

Tomislava Špoljarića. Daje predložene ovjerovitelje zapisnika na glasovanje. Konstatira da su 

za ovjerovitelje zapisnika jednoglasno izabrani Dalibor Stanković i Tomislav Špoljarić. 

 Predsjednik Gradskog vijeća Dražen Trcović otvara 13. sjednicu Gradskog vijeća 

Grada Donjeg Miholjca, pozdravlja sve nazočne i konstatira, nakon obavljenog proziva 

vijećnika, da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. Postavlja upit za izmjenu ili 

dopunu dnevnog reda. Sam predlaže skidanje 13. točke s dnevnog reda budući pod istom nije 

dostavljen kompletni materijal.  

Budući nije bilo drugih prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda daje 

predloženu izmjenu dnevnog reda na glasovanje. Konstatira nakon provedenog glasovanja da 

je izmjena jednoglasno usvojena. Nadalje daje na glasovanje dnevni red s predloženom 

izmjenom, te konstatira da je jednoglasno usvojen slijedeći  

 

 
 

D N E V N I    R E D: 
 

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 12. sjednice Gradskog 

    vijeća Grada Donjeg Miholjca 

 

2. Pitanja, prijedlozi, komentari i mišljenja vijećnika 

 

3. Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na  

    Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o upisu  

    djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga 

     IZVJESTITELJ: Jadranka Landup 

 

4. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Kurikulum 

    Dječjeg vrtića „Pinokio“ Donji Miholjac za razdoblje od  

    2022. do 2027. godine. 

    IZVJESTITELJ: Jadranka Landup 
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5. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Godišnji 

    plan i program rada Dječjeg vrtića „Pinokio“ Donji  

    Miholjac za pedagošku godinu 2022./2023. 

    IZVJESTITELJ: Jadranka Landup 

 

6. Donošenje Zaključka o usvajanju Godišnjeg izvješća o  

    ostvarivanju plana i programa rada Dječjeg vrtića  

    „Pinokio“ Donji Miholjac za pedagošku godinu  

    2021./2022. 

    IZVJESTITELJ: Jadranka Landup 

 

7. Donošenje Zaključka o usvajanju financijskog 

     izvještaja i izvješća neovisnog revizora za 2022. 

     godinu Miholjačkog vodovoda d.o.o. Donji Miholjac 

     IZVJESTITELJ: Dragana Pnjak 

 

8. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu i  

    aktivnostima Hrvatskog crvenog križa, Gradskog društva 

    Crvenog križa Donji Miholjac za razdoblje od 01.01.- 

    31.12.2022. godine 

    IZVJESTITELJ: Mihaela Šimunović 

 

9. Donošenje Odluke o stavljanju van snage provedbenog 

    urbanističkog plana gradsko-turističke i rekreacione zone 

    „Borik“. 

    IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

10. Donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće  

      službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada 

      Donjeg Miholjca 

      IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

11. Donošenje Odluke o plaći gradonačelnika iz radnog 

      odnosa  

      IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

12. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o uključivanju 

      Grada Donjeg Miholjca u subvencioniranje kamatne 

      stope na kredite iz projekta „Stambeni krediti u  

      funkciji poticanja gospodarstva“. 

      IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

13. Donošenje Zaključak o usvajanju Izvješća o radu  

      gradonačelnika za razdoblje od 01.01.-31.12.2022. godine 

      IZVJESTITELJ: Goran Aladić 

 

14. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješća o izvršenju 

      Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za  

      2022. godinu Grada Donjeg Miholjca. 

      IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

RAD PO UTVRĐENIM TOČKAMA DNEVNOG REDA. 
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Točka 1. Pod točkom 1. dnevnog reda jednoglasno je usvojen Izvod iz zapisnika sa  

  12. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca. 

 

Točka 2. Pod točkom 2. dnevnog reda Vatroslav Šrajer izvješćuje nazočne da je dobio 

anonimni mail u kojem potpisu građani Grada Donjeg Miholjca traže da se 

istraži zašto je došlo do havarije uzrokovane nesavjesnim gospodarenjem 

tvrtke Kanaan. Osobno nije upoznat s tom temom te moli gradonačelnika i 

direktoricu Miholjačkog vodovoda da pojasne ove navode. Nadalje, smatra da 

nema smisla slati anonimne mailove jer sve napisano gubi na vrijednosti. 

Izražava sumnju i misli da je mail zlonamjeran jer mu nije jasno kako sve što 

je pravljeno na prirodnoj bazi može zatrovati grad.  

 Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da je takav mail stigao i na njegovu mail 

adresu te je smatrao da nije potrebno uzbunjivati širu javnost jer nije došlo do 

nikakve havarije osim do izlijevanja jedne količine jestivog ulja od strane 

tvrtke Kanaan u fekalnu kanalizaciju. Blokiran je rad pumpe koja vodi prema 

pročistaču te je spriječeno onečišćenje okoliša. Direktorica ima obvezu o tome 

izvijestiti inspekciju što je i učinila te nije utvrđeno nikakvo onečišćenje 

okoliša ni vode koja se izlijeva u Dravu. Slaže se s gospodinom Šrajerom da 

nema potrebe skrivati se iza anonimnih dojava jer nije sramota pitati nešto u 

što nisi upućen.  

 Dalibor Stanković ističe problem kanalskih mreža jer zadnjih dana padaju veće 

količine oborina te voda u Đurđu prema školi Đurađ-Podgajci stoji u kanalima 

tako dugo da pozeleni, a ljudi imaju i vode u podrumima koje ispumpavaju u te 

kanale što se opet tada vrti u krug. Smatra da je potrebno kanale što prije 

očistiti. 

 Gradonačelnik, Goran Aladić je svjestan situacije,  no ističe kako su Hrvatske 

ceste najavile izgradnju ceste od početka Đurđa do zapadnog ulaza u Črnkovce 

gdje bi se time radili usporedno i kanali i prilazi. Smatra da bi bilo suludo 

uložiti dvjesto tisuća kuna a za godinu dana će se to sve ponovno raditi. 

Najnovija informacija od Hrvatskih cesta je da će se krenuti od Moslavine do 

početka Đurđa, a druga faza bi bili Đurađ-Podgajci što se opet definitivno 

prolongira za godinu i pol dana. Ukoliko Gradsko vijeće smatra da se to treba 

što prije napraviti može se krenuti u taj projekt.  

 Nenad Perić pita što je s ljudima koji su poplavljeni od Stare Drave u Svetom 

Đurđu, te ne zna kakav je stav Hrvatskih voda prema tom problemu. Da li se 

može nešto u tom smjeru napraviti jer je ministrica najavila da će biti neke 

odštete.  

Pročelnica, Sanja Hatvalić odgovara da su štetu prijavili poljoprivrednici iz 

Đurđa i Podgajaca na propisanim obrascima. Trenutno nema elemenata za 

proglašenje prirodne nepogode jer je visini šteta manja 20% izvornih prihoda 

proračuna Grada Donjeg Miholjca i manja od 30% vrijednosti poljoprivredne 

proizvodnje na području Grada Donjeg Miholjca. Iznosi da je takva situacija 

bila 2022. godine kada je bila proglašena suša te se išlo s prijavama preko 

Agencije za plaćanje u poljoprivredi. Štete su prijavljene na rudinama na koje 

se izlila rijeka Drava neovisno o vlasnicima parcela te je grad odmah aktivirao 

Povjerenstvo koje je obišlo teren i dostavit će izvješće o šteti. 

Hrvoje Pleša ističe da kanali nisu godinama održavani i problem su kanali na 

cestama Golinci, Poreč, Radikovci. Pita kakva je situacija sa kanalizacijom jer 

je mjesto predviđeno za ispumpavanje cisterni iz septičkih jama počelo se 

prelijevati preko kanala u pašnjak. Nadalje pita u kojoj je fazi natječaj za zakup 

poljoprivrednog zemljišta na području Grada Donjeg Miholjca. Nadalje, ističe 

kako je potreban sanitarni čvor na nogometnom igralištu u Rakitovici. 
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Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da će po pitanju kanalske mreže obići 

sva naselja na području Grada Donjeg Miholjca da se vidi sveukupno stanje. 

Informaciju što je s kanalizacijom u prigradskim naseljima na području Grada 

Donjeg Miholjca dati će direktorica Miholjačkog vodovoda. Što se tiče zakupa 

poljoprivrednog zemljišta poslan je prvi dio na odobrenje u Ministarstvo. Radi 

se o 102 hektara, 4 velike parcele s kojima bi se krenuli u natječaje. 

 Hrvoje Pleša pita da li će biti 3 natječaja. 

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da je ključno prvo vidjeti kako će proći 

prvi natječaj te će se za ostalo dogovoriti. Što se tiče sanitarnog čvora na 

nogometnom igralištu mora se raditi projekt, ishoditi građevinska dozvola 

kako bi se to napravilo sve po propisima.  

Predsjednik Gradskog vijeća pita direktoricu Miholjačkog vodovoda da li će 

dati sada pojašnjenje ili kad bude bila njena točka dnevnog reda. 

Direktorica Miholjačkog vodovoda, Dragana Pnjak odgovara da će pod 7. 

točkom dnevnog reda dati pojašnjenje. 

Tomislav Špoljarić pita da li gradonačelnik može nabrojiti projekte koji su 

blizu realizacije, prijavljene na natječaje i općenito u kojoj su fazi neki 

projekti, npr. od tržnice, stadiona, kanalizacijskih mreža, vrtića u Rakitovici. 

Gradonačelnik, Goran Aladić prvo iznosi da se krenulo s energetskom 

obnovom zgrade u kojoj se nalaze Društvo naša djeca i Likrob, zatim 

parkirališta sa pješačkom stazom ispred kuglane, te tržnica koja je planirana s 

početkom radova idući tjedan. Za vrtić u Rakitovici je podignut natječaj za 

izvođača radova što će potrajati do 7 mjeseca, ukoliko nema žalbi, te bi se 

moglo započeti s radovima u kolovozu.  Od svibnja prošle godine Grad se 

prijavio na 29 natječaja i do sada je obrađeno 17 natječaja od kojih je dobiveno 

11 a na 6 je odbijen. Prijavljeno je nekoliko velikih kapitalnih projekata poput 

stadiona, posjetiteljskog centra – kino sala te energetska obnova zgrade 

Vukovarske 7. i 9. Nadalje, prihvaćena je i dokumentacija za revitalizaciju 

parka nakon žalbe, koji vapi za obnovom. Nada se da će uspjeti javiti se na 

većinu natječaja koje su isprojektirali.  

Tomislav Špoljarić pita kada će ići biciklistička staza od Moslavine do Đurđa, 

te što je sa postavljanjem javne rasvjete na obilaznici.  

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da se očekuje biciklistička staza ako 

prođu na natječaju od istoka do kraja Vukovarske ulice. Što se tiče rasvjete na 

obilaznici Hrvatske ceste obećavaju da će biti kada riješe papire.  

Petar Dobi ističe da ga zabrinuti roditelji pitaju što se može učiniti po pitanju 

sigurnosti dva dječja igrališta kod ulica Bana Jelačića, Matije Gupca i Ivana 

Mažuranića jer mladi vozači divljaju. Pita kada se kreće sa izgradnjom šetnice 

u gradu. 

Pročelnica, Sanja Hatvalić odgovara da su svi znakovi postavljeni, a ostalo je u 

nadležnosti policije te se može samo sugerirati da se obrati više pažnje. 

Gradonačelnik, Goran Aladić ističe da bi se prije radova na šetnici riješile ulice 

Šenoina i Basaričekova, a ne može se krenuti u radove dok se ne riješe 

vodovod i odvodnja. Sva 4 projekta prijavljena su na natječaj Ministarstva 

gospodarstva i Hrvatskih voda. Natječaj je još u tijeku i nema odgovor. 

Miholjački vodovod radi projekt za vodu i odvodnju a Grad je napravio 

projekte za ceste, staze i javnu rasvjetu. U proračunu nema dovoljno sredstava 

da se krene s tim projektom, zato se čekaju natječaji.  

Josip Lukačević zahvaljuje se gradonačelniku na izgradnji parkirališta na 

zajedničkom groblju u Radikovcima i Miholjačkom Poreču. Ističe kako ima 

niz projekata na čekanju te se nada da će sve uskoro doći na red. Postavlja 

pitanje rekonstrukcije društvenog doma u Golincima, do kuda se s tim stiglo te 

pitanje izgradnje javne rasvjete u prigradskim naseljima i Donjem Miholjcu. 
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Gradonačelnik, Goran Aladić ne slaže se s konstatacijom da se dugo čeka na 

određene projekte jer se svake godine u svakom prigradskom naselju odradi 

barem jedan dio zahtjeva. Ide se korak po korak. Javna rasvjeta u Golincima je 

pri kraju s projektiranjem te bi ove godine moglo biti i gotovo. Dom u 

Golincima nije za čekanje te se treba što prije riješiti. Na autobusna stajališta 

se dugo čeka zbog Hrvatskih cesta i ukoliko ne budu ove godine to riješili 

Grad će preuzeti na sebe postavljanje autubusnih stajališta. Nogostupi idu 

postepeno i potrebno je vidjeti koliko je sredstava preostalo jer se ide u obnovu 

tržnice i izgradnju vrtića u Rakitovici. 

Dalibor Stanković ističe kako je davno postavio zahtjev za izgradnju 

potpornog zida na groblju u Svetom Đurđu koje nije do danas napravljeno. 

Dok se ne dogodi neka havarija to se neće popraviti. 

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da će to staviti u prioritet i odraditi s 

vlastitim sredstvima jer se ne može više čekati na natječaje koje raspisuju 

ministarstva.  

Vatroslav Šrajer čestita predsjedniku Gradskog vijeća i gradonačelniku na 

političkim uspjesima. Gospodin Trcović izabran je za predsjednika kluba 

Hrvatske demokratske zajednice u Županiji a gradonačelnik je predsjednik 

novoosnovane stranke. Postavlja pitanje zašto gospodin Vedran Aladić ne 

dolazi redovito na sjednice Gradskog vijeća. Ističe kako je trenutno aktualno 

pitanje cjelodnevne nastave te moli gospodina Trcovića i gospodina Loinu koji 

su u školskom odboru da to pojasne.  

Gradonačelnik, Goran Aladić zahvaljuje se na čestitki, a na pitanje zašto 

gospodin Vedran Aladić ne dolazi na sjednice Gradskog vijeća ne može 

odgovoriti.  

Gospodin Nenad Perić iznosi kako je u svezi cjelodnevne nastave cjelokupni 

koncept prezentiran na brzinu te se došlo do zaključka da bi djeca s 

izvannastavnim aktivnostima bila u školi do 19 sati što djeca ne bi izdržala. 

Postoji i glazbena škola koja ima svoj dio nastave tako da bi djeci to bilo 

prenaporno. Također potrebno je povećati i obroke djeci, te kada se sve stavilo 

na papir konstatirali su da to ne mogu uvesti. U taj projekt su ušle škole s 

manjim brojem djece.  

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović iznosi da mu je to prezentirano u 

kontekstu da bi škole dobile više sredstava za rad te da bi djeca bila do 14 sati 

na nastavi. Na kraju se ispostavilo da bi bila do 17 sati plus izvannastavne 

aktivnosti te bi neka djeca morala biti do 19 sati u školi. Apelirao je da se i 

roditelje uključi u donošenje odluke te da se dobro razmisli. 

Vatroslav Šrajer navodi da taj projekt i nema neku veliku budućnost obzirom 

da se prijavilo 17 škola od mogućih 50. Dosta roditelja je tvrdilo da uopće nisu 

bili informirani o svemu, a neki predstavnici roditelja u razredima nisu ni 

prezentirali stavove roditelja.  

Mladen Loina navodi da se stalno navodi kako je netko nekome nešto rekao i 

nema opet imenom i prezimenom tko je što rekao i sugerirao. Pitanje 

cjelodnevne nastave u Osnovnoj školi u Miholjcu prišlo se demokratskim 

putem i prikupilo mišljenja nastavnika, roditelja i školskog odbora. Nakon 

dugo razmišljanja ipak se od toga odustalo zbog dnevnog ritma učenika, 

njihovih obitelji, glazbene škole itd.  

Igor Čupić postavlja pitanje postavljanja prometne svjetlosne instalacije na 

pješačkom prijelazu kod Addiko banke, te hoće li se krenuti u sanaciju 

gradskih cesta po ulicama u Donjem Miholjcu. Postavlja pitanje gašenja javne 

rasvjete u istočnom dijelu Miholjca, odnosno Bloku V.Nazora gdje se iza 

ponoći totalno gasi javna rasvjeta. Zbog toga nastaju devastacije kako na 

gradskoj tako i na privatnoj imovini građana.  
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Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da će stupiti u kontakt sa Županijskim 

cestama i vidjeti da li bi one o svom trošku mogle staviti svjetlosnu prometnu 

signalizaciju za pješački prijelaz. Ako ne budu mogli onda će se napraviti kao i 

kod Srednje škole i ovdje u Vukovarskoj 1. sredstvima Grada. Ističe i problem 

kružnog toka od strane Harambašićeva ulice jer je poprilično ravna cesta te se 

ne usporava s te strane ulaskom u kružni tok. Ta cesta je pod ingerencijom 

Županijskih cesta te se mora s njima sve dogovoriti. Sa sanacijama cesta po 

gradu se kreće kao i sa uređenjem povišenih bankina zbog kojih postoji 

problem oticanja voda. Nadalje iznosi da se uvijek gasilo svjetlo poslije pola 

noći, no gorjelo je svako treće svjetlo cjelu noć. Ako nema druge solucije 

ostavit će se da gori cijelu noć javna rasvjeta.   

Predsjednik Gradskog vijeća čestita gradonačelniku i suradnicima na osnivanju 

nove stranke i želi uspješan rad. Postavlja pitanje planova za suzbijanje 

komaraca jer će ih ove godine biti puno više zbog obilnih kiša.  

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da je Grad potpisao ugovor s Nastavnim 

zavodom za javno zdravstvo koji rade monitoring mjesta na kojima se 

skupljaju ličinke komaraca. Od sutra se kreće u larvicidno tretiranje komaraca 

koja obavijest je proslijeđena i Radio Donji Miholjac  kako bi se upozorilo 

građane. Obavio je razgovor i sa Cosmosolom koji bi trebao obaviti avio 

tretiranje te je rečeno da je potrebno pričekati barem 8 dana kako bi se vidjelo 

koliko će ih se izleći. Ističe kako će se napraviti sve što se može kako bi se taj 

problem što više suzbio.  

Predsjednik Gradskog vijeća postavlja pitanje izgradnje staze ispred dvorca 

koja se radi već 5 mjeseci, te da li je kod izvođenja zida dobivena suglasnost 

konzervatora.  

Gradonačelnik, Goran Aladić ističe kako je izvođenje radova katastrofa i par 

puta je već htio s njima prekinuti suradnju, no onda bi se problem izgradnje 

samo zakomplicirao i produžio s izvođenjem. Sve je dogovoreno s 

konzervatorima, projektirano i tako se i izvodi.  

Predsjednik Gradskog vijeća postavlja pitanje uređenje površine kod autobusne 

stanice. Svjestan je da bi bilo puno povoljnije za Grad Donji Miholjac kada bi 

se sredstva dobila na nekom od natječaja, ali isto tako Grad Donji Miholjac 

dobiva svake godine značajna sredstva u proračun te bi se moglo izdvojiti za 

jedan takav projekt uređenja autobusne stanice. Hitan je i potporni zid u 

Svetom Đurđu koji nije trebao čekati natječaje. Apelira još jednom na uređenje 

autobusne stanice jer dolazi puno djece, srednjoškolaca i to je značajna stvar za 

Donji Miholjac. Također aplira na uređenje dijela nogostupa kod tržnice prema 

Konzumu jer to nije nešto veliko što bi zahtijevalo puno sredstava.  

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da bi autobusna stanica bila davno 

riješena da nije dijela vodovoda i kanalizacije za koji je projekt napravio 

Miholjački vodovod. Oni sada nemaju sredstava da uđu u taj projekt te čekaju 

natječaje. Postoji dvije mogućnosti, uzeti kredit ili podići cijenu vode kako bi 

se to moglo napraviti. Slaže se da je to u jako lošem stanju i da se treba što 

prije to treba riješiti. 

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović iznosi kako su okolni gradovi 

puno manje sredstava uložili u obnovu svojih tržnica od Grada Donjeg 

Miholjca te postavlja pitanje što se dobiva u odnosu na toliko ulaganje. Na koji 

način će se zatvoriti financijska konstrukcija i ima li drugih projekata na koje 

bi ovaj projekt mogao imati utjecaja. 

Gradonačelnik, Goran Aladić ističe da je Grad prijavio projekt na natječaj 

Županije za sredstva i tijekom izvođenja radova bit će još mogućnosti za 

određena sredstava te da to neće biti problem isfinancirati. Svakako će se 

voditi računa i spoj na Šenoinu ulicu prema tržnici. 
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Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović postavlja pitanje sredstava 

Osječko-baranjske županije za rvnomjerni razvoj sporta, po kojim kriterijima 

je odlučeno na koji način će se raspolagati tim sredstvima. Ima informaciju da 

klubovi nisu dobili sredstva kako je to trebalo biti raspoređeno. 

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da ne to nema odgovor.  

Mladen Loina odgovara da Županija traži prijedlog Zajednice športskih 

udruga. Daju za školu plivanja, za trenere, dodjelu kosilica, više djelova za što 

oni zapravo traže suradnju i to Zajednica predlaže. U Zajednici se obično vodi 

tko je prošle godine dobio nešto pa narednih godina netko drugi i tako ide 

nekakvim redoslijedom. Ako se traže kadrovi onda se vidi tko ima kakve 

rezultate, tko je sudjelovao u tome i postoje nekakvi kriteriji. Može se nešto 

predložiti što ne znači da županijska zajednica to mora prihvatiti ili prisiliti ih 

da moraju to uvažiti. Njihovo je da odluče na kraju što će učiniti. 

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović pita da li ovisi o javnom pozivu 

razina odlučivanja o prijedlozima ili je to do predsjednika ili članova 

Skupštine. 

Mladen Loina odgovara da kako je propisano statutom zajednice, javnim 

pozivom tako ide redoslijed odlučivanja.  

Vatroslav Šrajer se ne slaže s odgovorom gospodina Loine. Iznosi da je trener 

Teniskog kluba Donji Miholjac dobio na privatni broj mobitela ponudu da e 

javi predsjednici Zajednice što je smatrao neprihvatljivim i proslijedio upravi 

kluba. Klub je sa službenog maila uputio zajednici jasno pitanje tko je odlučio 

o tome prijedlogu ali nije dobio do danas odgovor. Takve stvari pobuđuju 

sumnju pogotovo što neki klubovi o tome uopće nemaju informacije. Ovakvim 

potezima Zajednice najviše ispaštaju djeca.  

Pročelnica, Sanja Hatvalić iznosi da je zvala zbog javnog poziva koji je 

objavljen na stranicama Zajednice sportskih udruga za ravnomjerni razvoj 

sporta i dobila odgovor da su zajednice sportskih udruga gradova i općina 

predlagatelji a nositelji su sportski klubovi. Natječaj je raspisala Zajednica 

sportskih udruga Osječko-baranjske županije. Smisao natječaja je zadržati 

licencirane trenere u malim sredinama kako bi se što više razvijao sport. 

Rukometni klub nije imao nikakvih saznanja o tome. Trebalo je o tome 

obavijestiti sve klubove. Zajednica sportskih udruga Grada Donjeg Miholjca 

predložila je županiji stolnoteniski klub Donji Miholjac za financiranje trenera, 

a za korištenje sportske dvorane stolnoteniski klub i odbojkaški klub.  

Mladen Loina ističe kako je ozbiljna institucija Zajednica športskih udruga 

Osječko-baranjske županije i oni imaju svoje kriterije. Ukoliko nekoga to 

zanima može pogledati na njihovoj web stranici. Zajednica sportskih udruga 

Grada Donjeg Miholjca smatrala je da su dva licencirana trenera trenutno koje 

je predložila dovoljno jer uvijek kada se predlagalo više nisu svi dobili 

sredstva. Tajnik obilazi sve klubove i zna koliko je tko angažiran u radu. 

Smatra da su predloženi treneri iznimno kvalitetni i jako dobro rade s djecom 

te postižu odlične rezultate. Predsjednica Zajednice sportskih udruga je 

obavijestila neformalno te ljude da li to žele. Smatra da to ne treba napuhavati 

osim ako netko nije uvrijeđen. Ne razumije što muči gospodina Šrajera kad je 

njihov trener predložen za sredstva.  

Vatroslav Šrajer traži da mu odgovori tko je donio tu odluku i gdje su tu ostali 

sportovi, jer ispada da su svi drugi diskriminirani. 

Mladen Loina iznosi da je odluku donio Izvršni odbor zajednice. Ovdje se 

gleda svaki zarez a ne gleda se kohezija. Smatra da gospodin Šrajer sve gura u 

igranje odvjetnika jer njegovi odvjetnički timovi stalno šalju neke papire kao 

da su članovi odvjetničke komore a ne zajednica sportskih udruga.  
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Dražen Trcović smatra da bi to trebala riješiti inspekcija. Hvala na povećanju 

sredstava za sport no izgleda ako ima više sredstava, ima i više problema. Ideja 

je bila uložiti što više u sport zbog najmlađih članova zajednice. 

Vatroslav Šrajer pita da li se može postaviti par pojilica u veliki park zbog 

malih životinja budući ide ljeto i vjerojatno će biti sušnih perioda.  

Gradonačelnik, Goran Aladić navodi da je gđa. Muminović bila kod njega na 

razgovoru i u dogovoru su koja vrsta pojilica bi najmanje naružila okoliš.  

  Pročelnica, Sanja Hatvalić obavještava vijećnike da je Povjerenstvo za  

odlučivanje o sukobu interesa proslijedilo svim jedinicama lokalne 

samouprave Osječko-baranjske županije dopis kojim provodi nadzor iz obveze 

članka 5. stavka 3., 4. i 5. Zakona o sprječavanju sukoba interesa kojim je 

propisano da su svi članovi predstavničkih tijela lokalne i područne 

samouprave dužni pismenim putem u roku od 15 dana od stupanja na dužnost 

ili stjecanja udjela obavijestiti predstavnika predstavničkog tijela ako imaju 5% 

ili više udjela u vlasništvu poslovnog subjekta, a poslovni subjekti u smislu 

zakona su trgovačka društva, ustanove i druge pravne osobe kao što su obrti, 

zadruge, obiteljska poljoprivredna gospodarstva, nositelji samostalnih 

djelatnosti te nositelji i članovi drugih poslovnih subjekata osnovanih na 

temelju zakona. Izjavu je Grad dužan dužni objaviti na stranici i redovno 

ažurirati. Povjerenstvo poziva, kao nadležno tijelo, da ih u roku od 30 dana 

obavijestimo o ispunjavanju ove obveze, te pročelnica moli vijećnike da u što 

kraćem roku podnesu izjavu. Ukoliko žele mogu se poslužiti predloškom ili će 

sami sastaviti izjavu.  

  Sanja Hatvalić napušta rad sjednice u 19,55 sati. 

 

Točka 3. Pod točkom 3. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o davanju 

prethodne suglasnosti na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o upisu 

djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga.  

  Vatroslav Šrajer i Goran Aladić napuštaju rad sjednice u 19,59 sati. 

 

Točka 4. Pod točkom 4. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o davanju 

suglasnosti na Kurikulum Dječjeg vrtića „Pinokio“ Donji Miholjac za 

razdoblje od 2022. do 2027. godine. 

  Goran Aladić dolazi na sjednicu u 20,01 sati, a istu napušta Dalibor  

Stanković. 

 

Točka 5. Sanja Hatvalić dolazi na sjednicu u 20,03 sati. 

Pod točkom 5. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o davanju 

suglasnosti na Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića „Pinokio“ Donji 

Miholjac za pedagošku godinu 2022./2023.  

 

Točka 6. Pod točkom 6. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju 

Godišnjeg izvješća o ostvarivanju plana i programa rada Dječjeg vrtića 

„Pinokio“ Donji Miholjac za pedagošku godinu 2021./2022. 

Predsjednik Gradskog vijeća napušta rad sjednice u 20,05 sati i vođenje 

sjednice preuzima zamjenik predsjednika Igor Čupić.  

  Dalibor Stanković dolazi na sjednicu u 20,06 sati. 

  Jadranka Landup napušta rad sjednice u 20,07 sati. 

 

Točka 7. Pod točkom 7. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju 

financijskog izvještaja i izvješća neovisnog revizora za 2022. godinu 

Miholjačkog vodovoda d.o.o. Donji Miholjac. 
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Dražen Trcović dolazi na sjednicu u 20,09 sati i preuzima vođenje 

sjednice. 

 

Točka 8. Pod točkom 8. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju 

Izvješća o radu i aktivnostima Hrvatskog crvenog križa, Gradskog društva 

Crvenog križa Donji Miholjac za razdoblje od 01.01.-31.12.2022. godine. 

  Mihaela Šimunović napušta rad sjednice u 20,23 sati. 

 

Točka 9. Pod točkom 9. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o stavljanju van 

snage provedbenog urbanističkog plana gradsko-turističke i rekreacione zone 

„Borik“. 

  Vatroslav Šrajer dolazi na sjednicu u 20,24 sati. 

 

Točka 10. Pod točkom 10. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o 

koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima 

Grada Donjeg Miholjca. 

 

Točka 11. Pod točkom 11. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o plaći 

gradonačelnika iz radnog odnosa. 

  

Točka 12. Pod točkom 12. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o izmjenama 

Odluke o uključivanju Grada Donjeg Miholjca u subvencioniranje kamatne 

stope na kredite iz projekta „Stambeni krediti u funkciji poticanja 

gospodarstva“. 

 

Točka 13. Pod točkom 13. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju 

Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.01.-31.12.2022. godine. 

 

Točka 14. Pod točkom 14. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju 

izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. 

godinu Grada Donjeg Miholjca. 

 

 Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice u 20,37 sati. 
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OVJEROVITELJI 

ZAPISNIKA: 

1. Dalibor Stanković,v.r. 

 

 

 

 

2. Tomislav Špoljarić,v.r. 

 PREDSJEDNIK GRADSKOG 

VIJEĆA: 

Dražen Trcović,v.r. 

 


